

相识时,我们一见钟情

偶然的机会,我认识了可儿。

那是在4个月前的一天,我和几个朋友一起去KTV唱歌,那一晚,我认识了她——可儿,当时她穿着一件白色的连衣裙,右臂上戴了一个护腕,后来我才知道她右臂受过伤,而我那天穿了一件红色的唐装,想必非常抢眼,她才会特别注意到了我。

我的朋友们都在那里喝酒、唱歌,可儿不会喝酒,便和我坐在一起聊天。她告诉了我她的过去和身上的伤,而说起老家的话题,我们才发现我们的老家其实相隔并不远,由此我们聊得越来越投机。我这才了解到,她过去曾有过一段刻骨铭心的感情经历,而且已经到了谈婚论嫁的地步,但就是在她准备结婚的前几天,在去看婚纱照的路上,发生了车祸,她深爱的那个他走了,她受伤进了医院,而右臂从那以后落下了疤痕。我佩服她的勇气,在发生车祸后,还能忍着疼痛,打电话求救,很理智地处理一些事情。她很坚强,我觉得这样的女孩是值得交往的。

我们当时就在那里你一句,我一句地聊着,不知不觉到了夜里2点,朋友们要走了,我们一起从KTV出来。天太晚了,我要送她回家,她同意了。我们和朋友分开后,和可儿来到了她的出租屋,在那里,我们又聊到了天亮。

认识可儿的时候,我对她的第一印象就是她漂亮、坚强,这样的女孩儿就是我苦苦寻找的人,她深深地吸引了我,她穿着白色的连衣裙,一头披肩长发,完全是我心目中完美的女孩儿形象。可儿给了我从来没有过的感觉,我说不出的那种感觉是什么,当时心里只有个想法,那就是要让这样的女孩儿做我的女朋友。我觉得我可以成为她的朋友、知己,再有就是夫妻。我愿意和她一起慢慢变老,直到天长地久。

相恋中,有我善意的谎言

说实话,我的内心很自卑,我感觉配不上她,根本没有资格谈论爱情和家庭,因为我有过一段失败的婚史。

过去的那段婚姻,已给我的生活打下了深深的烙印。那一年以前,我在工作的小区里,认识了前妻,不到两个月她便提出了结婚的要求,渴望有家庭温暖的我爽快地答应了她,就这样我们成了“闪婚”一族——认识仅3个月便结婚了。刚结婚,她借口回老家许昌,结果一去便是半个月,连一点音信都没有。两个多星期后,她像没事人一样回来了,再后来她怀孕了,但让我疑惑不解的是,我们过得好好的,而且孩子就要出生的时候,她竟然再一次选择了失踪,这一次她又跑出去半个月没有任何消息。她的行为激怒了我,我一气之下打了她。

孩子出生了,是个儿子,我的家人都欣喜不已,唯独我却闷着头高兴不起来。孩子满月了,她提出回娘家住一段时间,我同意了,可是等到我去接她和孩子回家的时候,却发现她根本没有在娘家住,我对她的疑心更重了,甚至怀疑这个孩子也不是我的,我开始更加细心地观察她。随后的日子里,我们一起做了两个月的生意,生活刚刚走入正轨,她又找借口一出去便是

“我是个有过失败婚姻的人,再谈论爱情是不是没有了资格,但是她在我的心中已经生根发芽,没法忘记,我真的不知该怎么办,现在的我对生活工作都没了动力,她就是她的一切……”遭受失恋之苦的高先生连续给我发来了几封邮件,他时刻反省着自己,同时又渴望着将失去的那份爱重新找回来,因为这时的他已经懂得了“珍惜”二字的含义——

痛失我爱

倾诉人:高先生,男,28岁,职员 采访人:晚报记者 崔迎

半年时间,这期间我依旧是无法联系上她。等她回来,已经对她无法容忍的我通过法院提出了离婚,她死活不同意,可是我意已决。就这样,我那短暂的婚姻画上了句号,除了痛苦之外,还给我留下了一个1岁的孩子,在此后的3年时间里,我再也没有见过前妻,而前妻也没有一次来看过孩子……

现在,我把这段婚姻偷偷地藏在心底,我不愿意提起它,也不敢再提起它,更何况我还带着个孩子,没有人愿意带着孩子的人交往的,所以我选择了隐瞒,因为我实在是害怕再失去了。可儿比我小5岁,她年轻活泼、开朗爱笑,我很喜欢她。可是,越是这样,我越怕她知道我的事情后不再接受我,于是我将自己的过去隐瞒了下来,始终无法开口对她说出真相。

在我们相识的第二天,我请了假,陪她在碧沙岗公园玩了一上午。我们坐在公园聊了许久,我只给她讲了我以前的工作经历,但是对过去的婚姻只字未提。那一天,可儿问我是不是真的想和她谈恋爱,我连忙点头说是的。她说,真的就好,我们先去对面商场看看以前的同事。说是看同事,实际上是让她的同事见我,请她来当参谋的。随后,她说她妈妈也在郑州,让我也去见见。

我见到了可儿的妈妈。看得出来,可儿的妈妈是个朴实的人,对可儿特别好。因为是初次见面,再者也因为我心里有愧,我们并没有多说什么,只是礼貌地打了招呼。接下来,我只是看着她们母女亲热地说话。

第二天,我和可儿通了电话,确定了恋爱关系,显然我已经顺利地通过了她朋友和母亲的那一关。我们约定晚上见面,她会在家等我。家,就是她的出租屋,但在我的心里那是一个温暖的、充满可儿欢笑的家。

爱相随,难以忘怀的记忆

就这样,我和可儿相爱了。

我们很快就住到了一起,她不再去上班,每天就是在家做好饭,等我回来。因为我在工地上班,晚上才会下班,但是我们每天还是过得开开心心的。可儿的手受过伤,所以在家里,她负责做饭,我负责洗碗、洗衣服。也许有人会说,洗碗洗衣服不是男人做的事情,可我觉得为了心爱的人,做什么都会开心的。

我们在一起相处久了,可儿慢慢地感觉到我对她隐瞒了什么。我知道,我终于到了该坦白的时候,就对她讲了我过去的婚姻,向她倾吐了我隐瞒的一切,并请求她的原谅。我告诉她,我的前妻跑了,还给我留下了一个孩子,这个孩子不一定就是我的亲骨肉,可是孩子是无辜的,我还是要把他抚养成人。



周悟空图

到我对她隐瞒了什么。我知道,我终于到了该坦白的时候,就对她讲了我过去的婚姻,向她倾吐了我隐瞒的一切,并请求她的原谅。我告诉她,我的前妻跑了,还给我留下了一个孩子,这个孩子不一定就是我的亲骨肉,可是孩子是无辜的,我还是要把他抚养成人。

可儿听了特别伤心,哭得很厉害。第二天,她妈妈来了,也没对我说什么,可儿让我对她妈妈说。晚上,我们三人坐在湖边,我对阿姨坦白了我的过错。她没说什么,只是对我说,可儿已经被伤害过一次,我们大人不要求什么,只要你们两个觉得合适就行,要是真的不行,就分开吧。我说我会对可儿好的,看可儿的吧。可儿最终还是原谅了我,她是个善良的姑娘,她对我说,你什么都对我妈妈说了,我还是爱你的,我不会离开你的。她还提出让我把孩子带来,可以多交流,提前搞好关系,我听了特别感动。

现在回想起来,我和可儿在一起的那4个多月,每一件事情在我心里都是美好的回忆。其中,让我最难忘的还有一件事情,有一天我和她在西环路上聊天,我们有说有笑很是开心,但因为我说了错了话,可儿生气了,她顺着西环路往家走,我跟在后面。正走着,前方路口突然冒出来一辆车,我看见了,立即上前把她拉到了路边,可她马上回来又把我推向了路边。等车子过去以后,我们抱在一起好久好久,因为我们谁都不想失去对方。现在想起,真想时间永远停留在那个时刻,那样的话我和可儿就不会分开了。

悔恨不已,是我给她带来了伤害

可儿又去上班了。我知道她是为我好,因为我的工资不高,她想为我分担。

她又回商场工作了。在她上班以后,我晚上回到家,每天为她做的就是给她泡脚,按摩脚底,因为她在商场工作是不能坐的,每天得站七八个小时,有时她太累了,脚没按摩完她就睡着了。看着她,我心里暗暗发誓,以后要对她好好的。

在可儿上班不到一个月的时候,她发觉怀孕了。当时我们都很想要这个孩子,可由于我家里面的原因,事情拖了又拖,最后还是放弃了。仔细想想,我挺对不起她的,在她最需要我的时候,我却没能待在她的身边,我回老家收秋了,可是可儿什么也没说,一句怨言都没有。

上个月的一天,我和朋友一起去应酬,结果我

喝酒喝多了,带着酒气去商场接她。可儿刚好下班,她看到我的样子特别生气,可是醉意朦胧的我丝毫没有意识到这些,而且竟然也没有发觉她就站在我的身后,我一遍遍地打手机,她不接,我不耐烦索性把电话摔在了地上,站起来就走。可儿怕我出事,一直跟着我,最后实在是忍不住了,把车子停在了路边,叫住了我并和我发生了争执。我酒劲上来,一甩手就自己走了,全然没有顾及到她的感受。事后,我想给她打电话道歉,可是我已经没有了手机,就没有和她及时联系,没有给予她适当的解释,我没有想到这件事情会深深地伤害了她。这是我最不该犯下的错误,事后的几天,我虽然写下了保证书,发誓今后不再喝酒,可是为时已晚……

那幸福,成了过眼云烟

“醉酒事件”成了我们分手的导火索。

有天晚上,可儿对我说,我们分手吧,我想要的是一个家,没有过多的要求,可是现在和你在一起,我突然没有了家的感觉。我听了心里特别难受,流着泪问她,为什么会这样,让我得到了你的人,却得不到你的心,就因为我喝酒吗?可儿说,你得到了我的人也得到了我的心,如果我不是死心塌地跟着你,怎么能把第一次都给了你?可是现在我们还是好聚好散吧,别人给我介绍了个男朋友,我想试着去交往,你给不了我的,也许他能给我。我无言以对,流着泪看着她离开。

有时候,我觉得她是在赌气,本来她是希望和我今年就结婚的,可因为资金的原因,我给她买不了房子,我们的婚事这才拖延了下来。现在,她突然和我分手,而且分得特别彻底,她不再接我的电话,就像是从来都没认识一样,这让我更加难受。我已习惯了她对她的温柔,对我的好,只要想起我们在一起的幸福时光,我都会默默地流泪,现在的我天天失眠,对生活工作也没有了一点动力,真不知道这样下去我会成什么样子。

我的这一段美好的恋情就这样结束了,相爱的4个月成了我心底里的记忆,每每想起我们在一起的点点滴滴,想起她,我的心就会隐隐刺痛,我唯一能做的就是远远地看着她,只要她幸福就可以了。如果她发现她的决定是错误的,那么不管多久,我都会等她回来,因为我忘不了她……

<<<记者手记

在一个痴心人面前,除了同情之外,其实留下的总有许多思考。

我们都知道爱情的魔力,也知道爱情的甘美,但爱情实在是需要磨合和一些扎扎实实的基础。曾经的“闪婚”留给他切肤之痛,而今4个月的同居生活又将“闪去”,一切都未免太匆忙。有时候,爱情也需要停下来歇歇脚,或继续或停止,理智慎重地对待,因为爱情不仅是眼泪和甜言蜜语,爱情需要维持,用感情、物质和生命来维持。人生的路还长,只要一个人付出了真情和努力,相信生活不会辜负大家的。

Advertisement for various moving and service companies including 天顺, 吉利, 利民, 大顺, 吉祥搬家, 平安, 军星民, 大顺, 大众搬家, 军工服务好, etc. with phone numbers and addresses.